

Головка Микола Васильович

заступник директора з наукової роботи Інституту педагогіки Національної академії педагогічних наук України, доктор педагогічних наук, доцент, старший науковий співробітник, викладач вищої категорії

У 1994 році закінчив Кіровоградський державний педагогічний інститут імені В. К. Винниченка та здобув кваліфікацію «вчитель математики та фізики». У 2002 році закінчив Київський національний економічний університет та здобув кваліфікацію «магістр з інформаційних систем в банках та фінансових установах».

Із 1994 року Микола Васильович викладає фізику в закладах загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та вищої освіти, методику навчання фізики в педагогічних університетах; здійснює керівництво підготовкою докторів і кандидатів наук зі спеціальності «теорія та методика навчання (фізика)».

Наукові інтереси Головка М. В. стосуються питань змісту освіти; історії, теорії та методики навчання фізики; застосування ІКТ в освіті. Він є автором понад 300 наукових та навчально-методичних праць, серед яких навчальні програми з фізики та астрономії кількох поколінь, 11 підручників фізики та астрономії для 7–11 класів закладів загальної середньої освіти, електронні засоби навчального призначення (електронні посібники, віртуальні лабораторії та електронні бібліотеки наочностей з фізики й астрономії).

Його педагогічне кредо: «Немає неталановитих дітей – завдання вчителя розкрити талант кожного учня».

Микола Васильович є членом комісій та робочих груп Міністерства освіти і науки України з розроблення освітніх стандартів, навчальних програм, підручникотворення. Упродовж тривалого часу співпрацює з Українським центром оцінювання якості освіти, є сертифікованим розробником тестових завдань.

Головка Микола Васильович відзначений Грамотою Верховної Ради України, Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, нагрудними знаками Міністерства освіти і науки України «Відмінник освіти», «За наукові та освітні досягнення», «Василь Сухомлинський», має педагогічне звання «викладач-методист».